
 

 

 

 

発行：山武市教育委員会 学校再編推進室 

平成31年４月の新校「山武中学校」開校に向け、統合準備委員会では必要な協議を進めています。 

「統合準備委員会だより」は、取組状況を保護者や地域の皆様にお知らせするために発行するものです。 

 

「統合準備委員会」とは 

統合校の円滑な開校のため、必要な準備や検討など、新しい学校づくりについて協議しています。委員は、学校の教

職員と保護者、区長会、学校評議員など、47名の委員で構成しています。統合準備委員会内には専門部会が設置さ

れ、調整を必要とする項目について調査・検討しています。 

 

■第３回統合準備委員会を開催しました 

９月20日（木）、第３回統合準備委員会を開催し、各部会からの報告と協議が行われました。 

協議結果等については、市教育委員会へ報告します。各専門部会の協議事項については、次のとおりです。 

■各専門部会の協議事項について 

 

 

○校歌について 

音楽関係者から推薦のあった、作詞者：和合亮一氏、作曲者：信長貴富氏に依頼したところ、快く承諾いた

だきました。お二人は、声楽アンサンブルコンテスト全国大会のテーマ曲である、「夜明けから日暮れまで」を

制作されています。 

作詞者・作曲者との調整を経て、2月から３月ごろの完成を予定しています。 

○校章について 

両校の生徒からデザイン案を募集したところ、24作品の応募がありました。 

応募作品については、学校及び総務部会で選考し、最終候補は、両校の生徒のアンケート投票によって選定し

ました。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

選定結果は、第3回統合準備委員会で承認され、校章の原案が決定しました。今後は、原案をもとに校旗の制

作等を進めます。 

 

○閉校行事について 

各校で閉校記念事業実行委員会を設立し、３月末の閉校に向け、記念誌の作成やイベント準備を進めています。 

 

【デザインの意図】 

大地には市の花野菊 

旧山武町の花やまゆり 

空には市の鳥うぐいす 

やまゆり、野菊のように咲き誇る

生徒 

空を優雅に飛ぶうぐいすのように

のびやかに成長、高みを目指す 

平成３０年１０月発行 
第５号 

総務部会  【学校名称、校歌・校章、式典行事計画、学校跡地利用等】 

（原案をデジタル化しています） 

■デザイン案募集 
期間：平成30年５月～７月 
内容：山武地域を象徴する自然を表すも

の、新山武中学校への思いを表す

ものなど（１人１点） 

■アンケート投票 
期間：平成30年９月3日～10日 

投票数：304票（87.6％） 

■決定デザイン(原案) 



 

 

○制服・トレーニングウェア等（半袖体操服、ジャージ上下）について 

製造メーカーである、東京菅公学生服株式会社から３つのタイプの

提案を受け、デザインや素材等について協議を重ねました。アンケー

ト結果やサンプルの試作品も含め協議した結果、採用するタイプを選

定しました。 

選定結果は、第３回統合準備委員会で承認され、制服・新トレー

ニングウェア等が決定しました。今後は、ワッペンやボタン等の

詳細を調整し、学区内の小中学校でサンプルを展示する予定です。

販売開始時期等は、決定次第保護者の皆様へお知らせします。 

（写真 新制服・トレーニングウェア等） 

 

◆ミニＱ＆Ａ  Ｑ 在校生は、制服やトレーニングウェア等を、新しく買い替える必要がありますか？ 

Ａ 平成31年度の入学生から、新しいデザインのものを購入していただきます。在校生については、現

在使っているものを卒業まで使用できますので、買い替える必要はありません。 

 

○通学路について 

主に、統合により新たに範囲の広がる通学路について、学校や山武警察署、山

武土木事務所、市ＰＴＡ連絡協議会等の関係機関が、交通安全プログラムによる

合同点検を行いました。 

ＰＴＡ・通学部会において指摘のあった危険箇所等についても、この合同点検

において、安全対策への検討が行われました。 

通学路の安全対策については、関係機関と調整しながら進めていきます。 

（写真 交通安全プログラムによる合同点検の様子） 

 

 

 

○校務分掌・学級編成・教室配置・時程表等について 

 来年度の案を作成し、両校で調整をしていきます。 

○移転計画について 

 夏季休業中に移管備品を再確認し、廃棄備品の整理等、移転準備を進めています。 

○交流事業について 

統合後の学校生活が円滑に始められるよう、１年生が交流事業を行いました。 

 
フレンドシップスクール 

東金青年の家で、ゲームを通じて

の自己紹介や飯ごう炊飯、ウォーク

ラリーなどを行いました。（1学期） 

学校運営部会  【校務分掌、移転計画、施設点検・改修箇所等】 

この「統合準備委員会だより」のほか、会議録や専門部会要点記録は、市のホームページでご覧になれます。 

ＰＴＡ・通学部会  【PTA組織編制、通学路の安全対策、校則・制服・体操服等】 

問合せ先  山武市教育委員会 学校再編推進室 （〒289-1324 千葉県山武市殿台279番地1） 

TEL：0475(80)1108 FAX：0475(80)1400  HP：http:/www/city.sammu.lg.jp/soshiki/901/ 

tel:0475(80)1108

